



## 高浩孟在全区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调 提高站位拉高标杆 精心组织精准发力 真正把主题教育抓紧抓实抓出成效

阮志贤讲话 张文斌周涛王德彪陈红伟出席

本报讯(记者 许森)昨天下午,区委召开全区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。区委书记高浩孟在会上强调,各级党组织和党员干部要深入贯彻中央和省市区委精神,自觉提高政治站位,主动对标对表,不断拉高标杆,真正把主题教育抓紧抓实、抓出成效。会上,高浩孟代表区委常委会作出“六个始终”的郑重承诺,即要始终高举伟大旗帜、始终做到忠诚坚定、始终坚持担当作为、始终牢记为民宗旨、始终注重问题导向、始终保持清廉本色。

市委第四巡回指导组组长阮志贤代表巡回指导组讲话,区领导张文斌、周涛、王德彪、陈红伟等出席会议。

高浩孟指出,要提高站位、提升认识,坚决扛起主题教育政治责任。开展好主题教育,是全区各级党组织和党员干部的一项重大政治任务。要从讲政治、守规

矩的高度,充分认识到主题教育是对践行“两个维护”的一次政治检验,是对“三年大变样”的一次工作检验,是对干部担当作为的一次作风检验,切实增强抓好主题教育的政治使命感和责任感。

高浩孟强调,要拉高标杆、拉紧节奏,高质量抓好主题教育重点任务。全区上下要严格按照中央和省市区委统一部署,对照“理论学习更深入、思想政治更坚定、干事创业更有为、党群关系更密切、清廉本色更彰显”等五个具体目标,高质量开展好主题教育,确保“规定动作”做到位、“自选动作”有特色。一是学习教育要入脑入心。要对照原著精心学、结合实际研讨学、丰富载体创新学,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走。二是调查研究要走深走实。要结合“四联四跑”活动,奔着发展目标、奔着薄弱环节、奔着百姓呼声开展调研。在此基础

上,要高质量开好调研成果交流会、高标准讲好专题党课、高规格开展好政治素质专项考察。三是检视问题要见人见事。要开门找问题,广泛听取各方意见;自省查问题,确保问题查准查全;坦诚摆问题,开好民主生活会,做到深刻查摆差距、深入检视剖析。四是整改落实要真抓真严。要对标对表逐项改、标本兼治全面改、敢于斗争彻底改,把整改工作贯穿始终,做到边学边改、边查边改、边议边改、即知即改。

高浩孟强调,要精心组织、精准发力,全力确保主题教育取得实效。各级党组织要以上率下,强化组织领导,做到一级做给一级看、一级带着一级干。要以学促做,强化工作统筹,把主题教育与具体工作

融为一体,做到“两不误、两促进”。要以督促导,强化分类指导,确保主题教育向深处发力、在实处见效。要以点带面,强化宣传引导,营造良好工作氛围。

阮志贤强调,要提高政治站位,以高度的政治自觉推动主题教育走深走实,并充分认识到做好第二批主题教育所蕴含的重大意义。要牢牢把握目标任务,以严格的标准贯穿主题教育全过程各方面,把握主题主线、突出抓好重点对象、做好结合文章、强化分类指导。要坚持力戒形式主义,以好的作风确保主题教育取得好的成效,结合实际创设务实有效的载体举措,真正让主题教育有质量有效果。



## 区委常委会会议暨“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议召开 以饱满的政治热情 务实的工作作风投身主题教育 努力向中央和省市委交出“满意答卷”

高浩孟主持讲话

本报讯(记者 许森)昨天下午,区委常委会会议暨“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议召开,学习传达中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议及中央、省、市“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,听取我区主题教育总体安排。区委书记、区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长高浩孟主持会议并讲话。

高浩孟指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽

“四个伟大”作出的重大部署。全区各地各部门要认真学习、深入贯彻,以饱满的政治热情、务实的工作作风投身主题教育,努力向中央和省市委交出“满意答卷”。

就做好主题教育工作,高浩孟强调三点意见。一要高标准、高质量完成好规定动作。全区上下要提高政治站位,严格对照上级要求,精心组织实施,确保规定动作不变形、做到位。重点把握好两方面,一方面对上级精神要学深学透,另一方面对上级要求要落地落实。二要高起点、高水平谋划好自选动作。主题教育必须结合区委区政府

中心工作来推动,重点要与干部作风大整治相结合,与“防风险、迎大庆、保平安”相结合,与冲刺“三年大变样”、实现全年红相结合。三要高要求、高强度落实好工作责任。重点要突出组织领导、以上率下,区委常委会为全区当示范、作表率,各常委要督促各分管条线、各联系单位抓好主题教育,领导小组各成员单位要结合自身职能履职尽责,确保主题教育向深处发力、在实处见效;要突出正面引导、反向监督,坚持以点带面,既要用好现有的先进典型、学习楷模、红色资源,也要注重挖掘培

育、总结推广主题教育中涌现出的典型的人和事,推出一批立得住、树得起、叫得响的奉化标杆,同时要真抓实干,对反面典型一查到底,确保主题教育不虚、不空、不偏;要突出氛围营造、舆论造势,坚持宣传先行、舆论先导、声势先造,结合“迎大庆”、撤市设区三周年等主题宣传活动,综合运用线上、线下等融媒体手段,大力宣传先进典型和典型案例,为开展主题教育营造良好的社会氛围。

会议还审议了相关文件和方案。

## 将“三服务”精准落到实处、全面提质升级 今日食品建设项目“审批一路通”22天完成

本报讯(记者 李婷婷 通讯员 丁向俊)“不敢想象的速度!公司8月21日完成土地竞拍,9月11日就取得施工许可证,只用了22天,比原先约定的整整快了38天!我们马上进场施工,争取尽快投产运营!”昨天下午5时40分许,宁波今日食品有限公司副总经理骆志明捧着工作人员加班加点办好的“蓝本本”,忍不住夸了起来。

骆志明口中说的,正是溪口自然资源和规划所推出的一项创新举措——为企业投资建设项目提供“审批一路通”,在区政务办(统办中心)协调下,打破部门界限,推行选址、用地、工程、不动产登记全流程服务,纵深推进“最多跑一次”改革,跑出高质量发展的

新速度,进一步优化营商环境。据悉,这项“审批一路通”工作走在了全省前列。

今日食品去年产值达到7.5亿元,今年公司进一步扩大生产、拓展产业链,新成立浙江今日生物科技有限公司,一期计划投资2.5亿元,在溪口镇大岙工业园区建设年产5万吨金枪鱼生物健康食品产业园项目。项目建成后,将新增11条生产线,预计年产值可达8亿元左右。该项目被列入省级重大战略新兴产业项目。

“审批一路通”究竟是如何“运行”的?一是建立“今日食品审批一路通”微信群,在区政务办(统办中心)召集下,集成政务办、镇政府、土地、规划、不动产、建设、发改、设计院、企业等21名具体工作人员,随

时交流,解决企业审批时遇到的各种问题,方便企业“看得懂、找得着、问得清”。二是打破“按部就班”,创新“前移办”“空缺办”,因审按规定需在拍卖成交后办理好建设工程规划许可证才能办理,至少需要15个工作日,区政务办(统办中心)及时对接区住建局,商定先由企业写好承诺,在招拍卖前期就开始预审,大大节约了时间。三是试行“承诺制+后置审批”模式,再设审批流程,将投资类建设项目建设工程规划许可证的人防、绿化、气象、因审等前置变后置,再次提速。四是上门送服务,现场办公破解疑难杂症,此举不但帮助企业加快了审批速度,还及时修改了设计图纸,规避了重大后遗症。

“‘审批一路通’主要是想改变

过去存在的企业审批多部门来回跑、办理难、办理慢、不方便等现象。谁负责的,花了多少时间,一目了然,‘中梗阻’的现象自然减少乃至杜绝。”区政务办(统办中心)相关负责人告诉记者。

经过此番“审批一路通”实战演练,为今后更多企业投资项目实现综合性申报、集成性服务、共享性使用的“数据跑”模式提供了典型实例,为整体效率大幅提升和全面提速奠定了基础。

“虽然机构改革后基层所工作职能发生了很大变化,但是我们做好自然资源和规划管理服务,服务企业和服务群众的初心和使命,不会改变!”宁波市自然资源和规划局奉化分局局长陈光辉表示,要用好这一创新模式,让更多企业受益。



## 全区突发公共事件应急演练举行

本报讯(记者 柳家欢)昨天下午,“践行新使命、忠诚保大庆”——2019年奉化区突发公共事件应急演练在区行政服务中心(城投商务大厦)举行。副区长、区公安分局局长马亚伟参加。

本次应急演练主要应对高层行政办公区域、人口流动密集场所突发的公共事件。演练事件设定为2名男性歹徒报复社会,驾车冲入行政服务中心撞伤多名来办事的市民,后被正要离开的车辆拦截在服务中心和城投商务大厦中间。歹徒见无法逃脱,便对其中一辆车进行破窗,挟持车内母女2人,进入城投商务大厦。城投商务大厦立即启动应急预案,同时向区110应急联动中心和岳林派出所报案。随后,区公安分局巡特警大队、交警大队、岳

林派出所、区消防救援大队、120、供电公司、水务公司等处置力量立即赶赴现场开展救援。最终,在各应急处置工作小组合力营救下,人质被成功解救。

演练结束后,马亚伟对演练作点评。他指出,所有参演人员协作有力、处置果断,达到了演练目的,提升了应急处置能力。同时,也要认真做好总结反思,对可视化程度还不够高、处置还不够顺畅等问题,要进一步整改。要建好应急队伍、树立指挥权威、压实处置职责、严格监督考核,进一步凝聚合力、激发斗志,以忠诚担当的坚定信仰、舍我其谁的必胜信念、克敌制胜的英勇本领,全力维护奉化平安,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

## 70位本土书画家同创70米长卷



本报讯(记者 张夏珍)70米长卷上,70位奉化本土书画家泼墨挥毫,赞颂家乡美,祝愿祖国强,并以此献礼新中国成立70周年。

作为第二届“中国农民丰收节”的子活动,昨天上午8时,70名书画家齐聚仁湖公园开始创作。骄阳下,大家的脸上渗出了汗珠,但丝毫不影响创作热情。不一会儿,憨态可掬的布袋和尚,姹紫嫣红的桃园美景跃然纸上,“我们都在努力奔

跑,我们都是追梦人”“一犁耕到头,初心永不忘”,刚劲有力的大字力透纸背。长卷以“中国农民丰收节”开头,以“后来居上,最美最好”结尾,反映奉化的秀美山川和巨大变化,歌颂新中国成立以来取得的伟大成就。

本次活动由区文联承办,本幅长卷将在9月23日浙江省庆祝农民丰收节龙头会上展示。

图为长卷创作现场。

## 温馨提示

由于城区污水处理厂改扩建工程建设需要,兹定于2019年9月14日(周六)6:30至14:00进行进厂高压电双回路改造。改造期间,污水厂可能减少污水处理能力,市政污水管网压力增大,希望各排水企业予以配合,合理安排生产,错峰排水。感谢广大市民及排水企业的理解和支持。

城区污水处理厂  
2019年9月12日

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	73	二级	良
溪口	70	二级	良